
Звіт 
про виконання у 2012 році 

міської програми «Ветеран» 
на 2011-2015 роки 

  
Рішенням міської ради 28.12.2010 № 34 затверджено міську програму «Ветеран» на

2011-2015 роки (далі - Програма).
Станом на 01.01.2013, на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб,

що мають право на пільги, перебувають:
 

- інваліди війни 1 049
- учасники бойових дій 2 075
- учасники війни 6 426
-  сім’ї загиблих  воїнів,  вдови померлих           
ветеранів війни

2 292

- ветерани військової служби 707
- ветерани органів внутрішніх справ 463
- діти війни  35 631.

Основною метою Програми є вдосконалення та посилення соціального захисту
ветеранів війни та праці, створення необхідних умов для їх нормального життя та

активної діяльності ветеранських організацій міста.

Протягом останнього часу в місті відсутня заборгованість із виплати пенсій, розмір
мінімальної пенсії відповідає розміру прожиткового мінімуму для осіб, які втратили
працездатність, затвердженому законодавством. Практично щорічно збільшується

фактичний розмір пенсій та адресної грошової допомоги, які отримують ветерани війни. 

У місті функціонують три територіальних центри соціального обслуговування (надання
соціальних послуг), які надають пенсіонерам, одиноким непрацездатним громадянам

різні види соціальних послуг, у тому числі на дому. Перелік цих послуг постійно
збільшується. Станом на 01.01.2013, послугами територіальних центрів користувалися

864 мешканців міста, у тому числі 367 ветеранів війни обслуговувалися на дому.

Питаннями соціального захисту ветеранів війни та праці опікуються також міська та
районні у місті ради ветеранів, які забезпечені приміщеннями, необхідним обладнанням
та телефонами. Міській організації ветеранів війни і праці щорічно з міського бюджету

надається фінансова підтримка, розмір якої у 2012 році складав 145,6 тис. грн. 

Виконавчими органами міської та районних у місті рад постійно обстежуються житлово-
побутові умови ветеранів війни та праці. За результатами обстеження приймається

рішення про надання їм конкретної допомоги. 
На підставі аналізу, визначено категорії громадян, яким надається пріоритетна
підтримка, за рахунок коштів міського бюджету. Це – одинокі, малозабезпечені

громадяни, ветерани війни, вдови загиблих на фронті, сім’ї загиблих в Афганістані
тощо.

Для цих категорій громадян розроблено міську комплексну програму „Соціальний
захист”, у рамках якої, за рахунок коштів міського бюджету, надається соціальна

допомога. 

Програмою „Соціальний захист” передбачено надання адресної грошової допомоги
окремим категоріям громадян до свят та пам’ятних дат; громадським та іншим

організаціям і об’єднанням ветеранів війни і праці; мешканцям міста за заявами. 

Щоквартально надається адресна грошова допомога 27 сім’ям загиблих в Афганістані та



4 інвалідам Афганістану І групи. Херсон був одним із перших міст України, в якому
запроваджено такі виплати, та на сьогодні залишається єдиним містом, в якому ці

виплати збільшуються щороку. В 2012 році розмір цієї допомоги складав 1900 грн., з
2013 року - 2000,00 грн. 

Щоквартальну адресну грошову допомогу отримують також ветерани-визволителі м.
Херсона в роки Великої вітчизняної війни. Розмір цієї допомоги у 2012 року складав

1900грн., з 2013 року - 2500 грн.
Протягом 2012 року 467 ветеранам війни надано адресної грошової допомоги на суму

128 тис. грн.
До свят та пам'ятних дат для ветеранів Великої вітчизняної війни організовуються обіди
та надаються святкові продовольчі набори. У 2012 році з міського бюджету витрачено

5,9 тис. грн. на організацію святкових обідів, понад 56,9 тис. грн. – на надання
продовольчих наборів. До Дня Перемоги набори отримали 573 інваліди війни та вдови

воїнів, загиблих у роки великої Вітчизняної війни.

У рамках програми „Вдячність” пільгові побутові послуги надаються інвалідам війни,
учасникам бойових дій, вдовам загиблих у Великій вітчизняній війні, сім’ям загиблих в
Афганістані, вдовам померлих учасників бойових дій, визнаних за життя інвалідами. 

Протягом 2012 року пільгові послуги отримали 552 ветерани на загальну суму 32,3 тис.
грн. 

Понад 5,5 тис. мешканців міста користується послугами програми „Муніципальний хліб”,
яка дає змогу придбати 14 на місяць хлібобулочних виробів публічного акціонерного

товариства «Херсонський хлібокомбінат» зі знижкою на 1,0 грн. від роздрібної ціни. На
це з міського бюджету в 2012 році відшкодовано 304,9 тис. грн. 

Відповідно до програми «Соціальний захист», у 2012 році 502 ветерани війни
отримували безкоштовне гаряче харчування. На ці цілі з міського бюджету витрачено

58,3 тис. грн.
Виконкомами районних у місті рад своєчасно готуються документи та надаються для
подальшої організації виплати адресної грошової допомоги на придбання ветеранами
війни вугілля та скрапленого газу. Проводиться постійна роз’яснювальна робота щодо

можливості отримання субсидії на придбання палива. 

В усіх лікувально-профілактичних закладах, аптеках забезпечується позачергове
обслуговування, позачергова госпіталізація інвалідів війни та першочергове

обслуговування інших ветеранів війни і ветеранів праці.
Для медичного обслуговування ветеранів у 3-х районних лікарнях міста Херсона
функціонують кабінети з обслуговування ветеранів війни та людей похилого віку,

виділені лікарі-геріатри, які здійснюють організаційно-методичну роботу, спрямовану на
поліпшення якості медичного обслуговування ветеранів. 

Згідно із затвердженим графіком, ветеранам війни проводяться комплексні медогляди,
із залученням спеціалістів “вузького” профілю (за показаннями). 

Щорічно збільшуються видатки на медичне обслуговування ветеранів війни та праці.
У 2012 році видатки на придбання медикаментів за пільговими рецептами при

амбулаторному лікуванні ветеранів війни складали 864,5 тис. грн.(у 2011 році – 743
тис. грн) 

В умовах стаціонарів міських клінічних лікарень у 2012 році лікувалися 4204 ветерани
війни, у тому числі в обласному госпіталі інвалідів і ветеранів війни – 1619. Це

становить майже 27% від кількості ветеранів, які знаходяться під наглядом міських
лікувальних закладів. У стаціонарних умовах міста протягом року проліковано понад 15

тисяч мешканців міста пенсійного віку. 
Крім того, понад 3000 ветеранів війни проліковано в денних стаціонарів та стаціонарів

вдома. 140 ветеранів отримали лікування в санаторно-курортних закладах.

На 2,2% збільшилося фінансування на зубопротезування ветеранів війни. Протягом
року запротезовано 509 ветеранів. Слуховими апаратами забезпечено 109 осіб.

Бригади фахівців за встановленим графіком здійснюють виїзди у сільську місцевість (на



ФАПи) та надають кваліфіковану допомогу мешканцям.

Велика увага приділяється збереженню пам’яток історії та архітектури, пов’язаних з
подіями Великої вітчизняної війни. Напередодні дат, пов’язаних з подіями Великої
вітчизняної війни, проводиться їх обстеження та, у разі необхідності, вживаються

термінові заходи з відновлення та належного утримання.

Постійна увага приділяється створенню належних умов для змістовного дозвілля
ветеранів. Працівниками бібліотек міста безкоштовно обслуговуються вдома ветерани,
які не мають змоги відвідувати бібліотечні заклади. До цієї роботи також залучаються

учні – волонтери загальноосвітніх закладів.
У святкові дні, за бажанням ветеранів війни та праці, відбуваються перегляди художніх

фільмів у кінотеатрах міста: «Шумен», «Україна», «Ювілейний». 

Постійна увага приділяється активізації патріотичної роботи з підлітками та молоддю.
У школах міста створені первинні громадські організації „Нащадки Перемоги”, які

проводять роботу щодо збереження пам’яті про роки війни, надання допомоги
ветеранам війни. Учні шкіл беруть активну участь у волонтерському русі –

організовують концерти, різноманітні акції для ветеранів, які лікуються в обласному
шпиталі для ветеранів, відвідують ветеранів на дому.

Слід зазначити, що в місті Херсоні існує проблема, яка на сьогодні знаходиться у стадії
вирішення – відсутність Будинку ветеранів, в якому ветерани війни та праці мали б

змогу активно проводити своє дозвілля.

Т.в.о. міського голови,
секретар міської ради      ;                                                                                     

З.Я.Бережна

 


